

南京市纪委通报殡仪馆新址拆迁坍塌事故调查结果:相关领导为谋取私利,未进行招投标,让“无证”老板负责拆房导致两死两伤

# 铁心桥街道两领导被双规 两拆迁老板被刑事立案调查



快报5月25日相关报道

上月24日下午,南京市殡仪馆新址拆迁工地发生坍塌事故,“扬州鸿运基础道路有限公司”几位工人在拆除作业时事发,造成两死两伤(详见快报5月25日B1版)。记者昨天从南京市纪委获悉,日前,南京执纪执法机关根据对市殡仪馆新址拆迁工程发生房屋坍塌,造成两名工人当场死亡、两人受伤事故的初步调查情况,分别对该起事故的主要责任人雨花台区铁心桥街道办事处副主任曹玉山、主任助理李健实施“两规”措施调查,对拆迁老板姚文亮、王之虎刑事立案调查。雨花台区依照相关程序,作出了免去在事故中负有主要责任的曹玉山、李健和街道拆迁办主任王

志英职务的决定。

“5·24”南京殡仪馆新址拆迁工地发生坍塌事故后,市委、市政府主要领导高度重视,立即作出批示,要求纪检监察部门查明情况,严格问责。市纪委、市监察局牵头会同市安监、公安、检察等6部门组成联合调查组,控制有关人员,迅速展开调查。在市、区有关部门的通力合作下,事故善后工作有序平稳地进行,两名受伤人员经抢救治疗,目前生命体征平稳。两名死者的善后事宜已妥善处理。

据悉,南京殡仪馆新址拆迁工作是由雨花台区铁心桥街道具体负责,铁心桥街道办事处分管领导曹玉山为谋取私利,擅自决定不进行招投标,让无资质、无安全许

证的姚文亮实施拆除工程,并与姚文亮个人签订了《拆房协议》;负责该工程的街道拆迁办主任助理李健,在审查资质、签订拆除协议中,不认真履行责任,是导致此次事故发生的主要原因。拆除作业现场组织混乱,未制定拆除方案、未采取任何安全措施,擅自破坏房屋结构稳定,是导致此次事故发生的直接原因。5月27日,经市纪委批准,雨花台区纪委对曹玉山、李健采取“两规”措施调查。

昨天,南京市纪委监察局负责同志表示,“5·24”拆迁坍塌事故正在深入调查之中。对于事故背后可能隐藏的腐败行为,将严肃查处,严惩不贷。

通讯员 宁纪案 快报记者 鹿伟

## 热点回应 为何两次事故肇事方均涉及“扬州鸿运”?

去年,南京“7·28”地下丙烯管道泄漏爆燃事故的肇事方是“扬州鸿运基础设施建设开发有限公司”。而南京市殡仪馆新址拆迁工地发生坍塌事故的肇事方是“扬州鸿运基础道路有限公司”。对此,事故发生后,快报、网友表示质疑,为何本次“5·24”拆迁坍塌事故和去年“7·28”发生在迈皋桥街道的爆燃事故均涉及“扬州鸿运”公司?这两家公司究竟是什么关系?“扬州鸿运”缘何事故频发?

据南京市纪委介绍,事实真相是,“扬州鸿运”公司在两次事故中的出现,均为肇事者以不同形式伪造、冒用所致。

### 回应1

#### “7·28”事故系肇事者冒用“扬州鸿运”材料

经查,扬州鸿运基础道路有限公司成立于2004年8月13日,法人代表为韩峰。2010年1月,经扬州市工商部门批准该公司变更为扬州鸿运建设配套工程有限公司,法人代表韩雨来。公司变更后,原公司已不存在。

去年“7·28”爆燃事故肇事者邵殿军,因曾与“扬州鸿运”有过合作,留存有该公司的相关资质材料,在事故发生后,冒用变更后的“扬州鸿运建设配套工程有限公司”名义,与迈皋桥街道有关人员伪造了拆房协议。目前,邵殿军已经在司法机关接受审判。记者

从该案的庭审中了解到,邵殿军承认其利用“扬州鸿运”公司有关材料,签订虚假协议的事实。

事故发生后,曾有市民质疑“7·28”事故后为何未对“扬州鸿运”实施“驱逐令”?据悉,由于“扬州鸿运”公司与“7·28”爆燃事故没有任何关联,因此,不存在将其清除出南京建筑市场一说。

### 回应2

#### “5·24”事故系肇事方伪造“扬州鸿运”材料

与邵殿军行为如出一辙的是,“5·24”事故发生后,为对付调查,掩盖真相,逃避责任,当晚7时许,曹玉山到李健办公室商量,如何寻找一家外地有资质的拆迁企业与街道重新签订一份假的

《拆房协议》,以代替原与姚文亮个人签订的协议。李健遂找来姚文亮、王之虎,让他们提供外地有资质的拆迁企业相关资料重签协议。具有讽刺意味的是,姚文亮、王之虎随即在事先伪造好的数套资料中,抽出了已经变更、实际已不存在的原扬州鸿运基础道路有限公司的营业执照、安全许可证等一套材料。随即,曹玉山、李健、姚文亮共同伪造了扬州鸿运基础道路有限公司与铁心桥街道拆迁办签订的《拆房协议》。

姚文亮、王之虎究竟伪造了多少家企业资质?以这些假资料究竟承接了多少工程?5月29日,雨花台区公安分局以涉嫌重大安全生产责任事故罪和伪造国家公文证件印章罪,对姚文亮、王之虎立案调查。

通讯员 宁纪案 快报记者 鹿伟

### 新闻眼

#### 中国乳协回应 三聚氰胺事件赔偿金质疑

近日,中国乳协官网发布消息称,中国乳协和中国人寿保险公司对婴幼儿奶粉事件医疗赔偿基金的管理及支付等情况进行了通报。

中国乳协介绍,三鹿婴幼儿奶粉事件发生以后,中国乳协协调有关企业出资筹集了总额11.1亿元的赔偿金。用途有二:一是设立2亿元医疗赔偿基金,用于报销患儿急性治疗终结后、年满18岁之前可能出现相关疾病发生的医疗费用。二是用于发放患儿一次性赔偿金以及支付患儿急性治疗期的医疗费、门诊费,共9.1亿元。截至2010年底,已有271869名患儿家长领取了一次性赔偿金,由于信息不准确或不完整查找不到,目前还有极少数患儿家长没有领取一次性赔偿金。

中国乳协将2亿元医疗赔偿基金委托给中国人寿代为管理。至2011年4月30日,中国人寿累计办理支付1794人次,支付金额1048万元。目前,医疗赔偿基金总体运行情况平稳,未发生赔偿纠纷,有关部门也没有接到相关投诉。 央视

#### 中国疾控中心: 需防德国疫情传入我国

新华社北京6月7日专电 针对近期德国肠出血性大肠杆菌引起的暴发疫情,中国疾病预防控制中心7日召开视频会议,向各省(区、市)和重点口岸城市疾控中心通报疫情进展,布置监测、实验室检测和防控工作。与会专家认为,就目前情况分析,疫情传入我国风险较低,但仍需做好预防控制工作。

据了解,中国疾病预防控制中心目前正密切关注德国、欧盟和世界卫生组织关于疫情及感染来源、传播途径调查和救治经验等信息,随时针对疫情对我国进行风险评估,随时调整应对响应级别和措施。

#### 南京三日天气

今天 多云到晴,南到西南风,白天4~5级阵风6级,20℃~36℃  
明天 白天多云转阴,夜里阴有阵雨或雷雨,23℃~35℃  
后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,24℃~28℃

#### 上下班天气

早晨 在您上班期间,多云到晴,23℃左右  
中午 多云到晴,32℃左右  
下午 在您下班期间,晴到多云,33℃左右

住建部发布《国有土地上房屋征收评估办法》

## 被征房屋初评价值应向被征收人公示

新华社北京6月7日电 为规范国有土地上房屋征收评估活动,保证房屋征收评估结果客观公平,住房和城乡建设部7日发布了《国有土地上房屋征收评估办法》。2003年12月1日原建设部发布的《城市房屋拆迁估价指导意见》同时废止,但《国有土地上房屋征收与补偿条例》施行前已依法取得房屋拆迁许

可证的项目继续沿用原有规定。

根据这一办法,房地产价格评估机构、房地产估价师、房地产价格评估专家委员会成员应当独立、客观、公正地开展房屋征收评估、鉴定工作,并对出具的评估、鉴定意见负责。任何单位和个人不得干预房屋征收评估、鉴定活动。与房屋征收当事人有利害关系的,应当回避。

办法规定,被征收房屋价值评估应当考虑被征收房屋的区位、用途、建筑结构、新旧程度、建筑面积以及占地面积、土地使用权等影响被征收房屋价值的因素。被征收房屋室内装饰装修价值,机器设备、物资等搬迁费用,以及停产停业损失等补偿,由征收当事人协商确定;协商不成的,可以委托房地产

价格评估机构通过评估确定。

办法还规定,房屋征收部门应当将分户的初步评估结果在征收范围内向被征收人公示。公示期间,房地产价格评估机构应当安排注册房地产估价师对分户的初步评估结果进行现场说明解释。存在错误的,房地产价格评估机构应当修正。



# 电纸书大普及:599元起

电纸书 N510 精华

原价:990 现价:599

电纸书 N518 精华

原价:1580 现价:999

汉王科技开展电纸书普及活动,电纸书低端降到了599元!多款产品降到1000元以下,让更多的消费者能够享受到利用电纸书阅读的健康、快乐与时尚!

汉王电纸书采用E-ink电子墨水显示技术,显示如同印刷,视觉倍感舒适,久读不伤眼!阳光直射下依然清晰可见,与电脑、手机、Pad、MP4和普通“电子书”的液晶显示屏截然不同!

预装数千册正版图书,买其纸书需要上万元!内容能从电脑和网上补充更新,市场上买不到的书,都可能从网上找到……汉王电纸书时尚实用,送礼更有内涵,一本好书抵万金!

企业单位有了汉王电纸书,文件资料不再打印复印!内部培训也不用花钱买纸书,电纸书还更加方便随身携带。

汉王科技能为集团采购客户提供VIP定制服务:开机密码或文件加密;在书封、皮套上面印上企业LOGO。在开机画面上添加祝福语,每当客户使用汉王电纸书就想起你!深受会议礼品采购者青睐。

南京 泽创电子 025-83683661

普盟:025-86938170

无锡威肯 0510-82701675

南通阳光 0513-85508080

昆山迅怡 0512-50616232

北京总部:400-810-8816(免长话费)

全省新华书店各网点有售

免费上门演示体验

浩特:025-86883230

苏州汉通 0512-65836331

扬州鸿大 0514-87232448

常州汉王 0519-86902507

汉王科技  
Hanwang Technology